

錦興國際公佈
截至 2007 年 12 月 31 日止年度全年業績
訂單及成衣業務增長強勁 股東應佔溢利上升至幣 1.1 億港元
建議末期股息每股 4.3 港仙

(香港, 2008 年 4 月 22 日) —— 錦興國際控股有限公司(「錦興」/「該集團」)(股份編號: 2307)今天宣佈截至二零零七年十二月三十一日止之年度業績。於回顧年度內, 該集團之收益為 2,230,764,000 港元(2006 年: 2,013,889,000 港元), 增長約達 10.8%。股東應佔純利約為 109,960,000 港元(2006 年: 約 101,125,000 元), 升幅約為 8.8%。每股基本盈利為 17.2 港仙(2006 年: 15.8 港仙)。二零零七年之毛利率約保持在二零零六年 19.7%之相同水平。該集團於 2007 年 12 月 31 日的現金及現金等同項目為 113,182,000 港元。

董事會議決建議向股東派付截至二零零七年十二月三十一日止年度之末期股息每股 4.3 港仙。(2006 年: 4.0 港仙)

該集團主席戴錦春博士表示: 「本集團的主要業務表現理想, 反映訂單的強勁增長和成衣產品銷售的增長帶動收益上升。此外, 年內本集團得以較高毛利率取得較高價值之訂單, 從而可部份抵銷外判及員工成本的增加。於二零零七年年中所成立的兩間成衣廠亦大大支持了成衣業務的擴充及發展。」

以地域區分, 該集團的收益主要來自新加坡, 約佔總收益 48.3%; 而來自香港、中國及台灣的收益, 分別約佔總收益約 14.1%、9.4% 及 8.3%。

該集團在年內提升其生產能力以發展成衣業務。該集團首間成衣廠於二零零六年年底在非洲馬達加斯加開設。於二零零七年年中, 該集團在馬達加斯加開設第二間成衣廠並在中國番禺設立第三間成衣廠。生產設施之擴展已將該集團的總生產能力由二零零七年年年初之每月 800,000 件提高至二零零七年年年底之每月 1,500,000 件。

該集團已決定在中國廣東省恩平建立第二間布廠。預期該布廠將於二零零八年第三季投產, 屆時可將該集團之整體生產能力提高 30%。憑藉新布廠所提供之額外產能, 該集團將可減少外判訂單數額及將額外資源專注用於高價值訂單, 從而提高利潤率。

此外, 該集團已在中國番禺之現有生產廠房設立一所研發中心及測試中心。該些中心對集團成功開發新布料起著重大作用, 並加強了該集團在生產優質布料之國際聲望。

~續下頁~

在持續經營核心紡織業務之同時，該集團亦開始涉足勘探及開採天然資源業務，務求拓闊其收入來源。著眼於中國及世界市場之鋅鐵需求增長所帶來之商機，該集團已分別在中國及馬達加斯加購入一鋅礦及一鐵礦之勘探權。

於二零零八年一月，該集團與中國第三大鋼鐵製造企業武漢鋼鐵(集團)有限公司(「武鋼」)訂立一份協議，以成立合資公司在馬達加斯加物色採礦商機。合資公司將由該集團實益擁有 40%及由武鋼擁有 60%。

戴博士總結：「經過多年來不斷優化生產工序，本集團已提高生產效率，相信將有助減輕人民幣升值及勞工成本上漲所帶來之不利影響。此外，本集團將繼續透過提高布料之生產能力來擴展紡織業務，同時多元化下游業務到成衣製造。長遠而言，此種橫向及縱向多元化發展將加強本集團之長遠發展，並將維持本集團之盈利能力。」

~完~

有關錦興國際控股有限公司 (聯交所編號: 2307)

錦興國際主要從事製造及銷售布料成品、染紗及成衣產品。該集團現時於非洲馬達加斯加經營兩間製衣廠，並於中國番禺設立一間製衣廠、布廠、一所研發中心及測試中心。該集團於二零零七年在中國及馬達加斯加購入一鋅礦及一鐵礦之勘探權。而於二零零八年一月，該集團與中國第三大鋼鐵製造企業武漢鋼鐵(集團)有限公司(「武鋼」)訂立一份協議，以成立合資公司在馬達加斯加物色採礦商機。